



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ ТА ІННОВАЦІЙ

Р І Ш Е Н Н Я

До протоколу № 136
від 03 грудня 2019 року

Про конкурси на присудження Премії Верховної Ради України молодим ученим та призначення іменних стипендій Верховної Ради України для молодих вчених – докторів наук

Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій заслухавши інформацію голови підкомітету з питань науки та інновацій В.В. Колюха про конкурси на присудження Премії Верховної Ради України молодим ученим та призначення іменних стипендій Верховної Ради України для молодих вчених – докторів наук та відзначає таке.

За ініціативою Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій (Рішення Комітету від 01.10.2019 до протоколу № 5) Верховна Рада України 29 жовтня 2019 року прийняла Постанову № 241-ІХ “Про внесення змін до деяких постанов Верховної Ради України” і визначила повноваження Комітету Верховної Ради України, до предмета відання якого належать питання науки та науково-технічної діяльності, щодо здійснення організаційної роботи з конкурсного відбору номінантів на Премію та стипендіатів.

На виконання пункту 2 Положення про Премію Верховної Ради України молодим ученим, затвердженого Постановою Верховної Ради України від 5 лютого 2019 року № 2675-VIII “Про Премію Верховної Ради України молодим ученим”, та пункту 5.1. згаданого вище Рішення Комітету розроблено проект Інструкції з оформлення і подання документів на присудження Премії Верховної Ради України для молодих учених та порядку їх розгляду.

Згідно з пунктом 1 Положення про іменні стипендії Верховної Ради України, затвердженого Постановою Верховної Ради України від 5 лютого 2019 року № 2676-VIII “Про іменні стипендії Верховної Ради України для молодих вчених – докторів наук” розроблено Інструкцію з оформлення і подання документів на здобуття іменних стипендій Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук, порядку їх розгляду та звітування стипендіатів.

Щодо Постанови Верховної Ради України від 5 лютого 2019 року № 2675-VIII “Про Премію Верховної Ради України молодим ученим”, то до Комітету надійшло на конкурс на Премію Верховної Ради України молодим ученим за

2019 рік 103 роботи. Згідно з пунктом 5 Положення про Премію Верховної Ради України молодим ученим перелік цих робіт 30.11.2019 опублікований у газеті Верховної Ради України “Голос України” та розміщений на сайті Комітету.

Відповідно до Постанови Верховної Ради України від 5 лютого 2019 року № 2676-VIII “Про іменні стипендії Верховної Ради України для молодих вчених – докторів наук” до Комітету надійшло на конкурс на стипендії Верховної Ради України для молодих вчених – докторів наук на 2020 рік 89 подань претендентів. Згідно з пунктом 7 Положення про іменні стипендії Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук перелік цих подань 27.11.2019 опублікований у газеті Верховної Ради України “Голос України” та розміщений на сайті Комітету.

Протягом місяця Комітет приймає рецензії, відгуки та обґрунтовані зауваження до зазначених робіт.

У зв’язку з викладеним Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій **в и р і ш и в:**

1. Взяти до відома інформацію голови підкомітету з питань науки та інновацій В.В. Колюха про конкурси на присудження Премії Верховної Ради України молодим ученим та призначення іменних стипендій Верховної Ради України для молодих вчених – докторів наук.

2. Затвердити Інструкцію з оформлення і подання документів на присудження Премії Верховної Ради України молодим ученим та порядку їх розгляду (Додаток 1).

3. Затвердити Інструкцію з оформлення і подання документів на здобуття іменних стипендій Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук, порядку їх розгляду та звітування стипендіатів (Додаток 2).

4. Визнати за доцільне створити об’єднану Конкурсну комісію з присудження Премії Верховної Ради України молодим ученим та іменних стипендій Верховної Ради України для молодих учених - докторів наук, відповідно до положень та інструкцій із зазначених конкурсів затвердити головою цієї Комісії голову Комітету з питань освіти, науки та інновацій С.В. Бабака та на одному з найближчих засідань Комітету затвердити її персональний склад, включивши до неї народних депутатів України – членів Комітету за їх заявкою.

5. Затвердити Картку експертної оцінки наукової роботи на присудження Премії Верховної Ради України молодим ученим (Додаток 3).

6. Затвердити Картку експертної оцінки подання на здобуття іменних стипендій Верховної Ради України для молодих учених - докторів наук (Додаток 4).

7. Об'єднаній Конкурсній комісії з присудження Премії Верховної Ради України молодим ученим та іменних стипендій Верховної Ради України для молодих учених - докторів наук здійснити в найкоротші терміни експертизу робіт, поданих на відповідні конкурси у 2019 році, визначити та затвердити рейтинги робіт, направити відповідні подання до Комітету.

8. Опублікувати це Рішення Комітету на офіційному веб-сайті Комітету.

9. Надіслати це Рішення Комітету до Міністерства освіти і науки України, Національної академії наук України, національних галузевих академій наук України, відповідних центральних органів виконавчої влади для ознайомлення з ним, використання у роботі та інформування вчених (наукових, науково-технічних, технічних) рад підвідомчих структур.

10. Контроль за виконанням цього Рішення покласти на Голову Комітету С.В. Бабака.

Голова Комітету



С.В. Бабак